

冬日可爱晴方好 赤橙黄绿紫满园

湛河上中游两座新建公园景观绿化工程通过验收

□记者 吕占伟

本报讯 粉黛乱子草摇曳多姿,紫叶李密密匝匝微微颌首,幽幽小径迂回环地迎接游客……这是昨天上午,记者在湛河上中游两座新建公园——湛河生态文化园和乌江河口公园踏访时看到的美景。这两座公园的景观绿化工程刚刚通过验收,市民游客又多了两处“打卡地”。

11月18日上午,市湛河治理工作指挥部副指挥王天顺带领指挥部工程、技术、设计专家,在新闻媒体和市人大代表、政协

委员的监督见证下,对湛河生态文化园和乌江河口公园的景观绿化工程和部分基建工程(园路、卫生间等)进行了验收,最终评定两园的景观绿化工程合格,个别基建工程项目则需要进一步整改和完善。

记者昨天从市湛河治理工作指挥部获悉,湛河生态文化园是湛河综合治理景观绿化工程的重要组成部分,围绕“绿”字做文章,致力于打造“城市之肺”。公园位于新城区宁洛高速入口东北侧新路桥两侧,规划面积469.5亩,其中水域面积11.3万平

方米(含人工湿地面积1.3万平方米);地被绿化面积219970平方米,乔灌木77种共计15986棵。主要工程包括园林绿化、地形整理和景区道路、演艺平台、综合管理房、垃圾中转站、公共卫生间、电缆敷设等多种建筑和配套设施,分山丘野趣区、文化展示区、滨水观光休闲区、滨水观光湿地区和自然游憩区等五大功能区。工程于2016年4月中旬开工,施工方为河南省豫建市政园林工程有限公司,今年元旦正式开园迎宾,目前已通过园区分部验收、第三方检测验收、

单位工程验收和市湛河治理工作指挥部抽检。

乌江河口公园属于湛河综合治理工程2016年度开工项目,施工单位为西安华曦园林绿化工程有限公司,工程范围为建设路至李苗路两岸,全长3.88公里,施工总面积559336平方米,其中含道路、广场及构筑物面积66592平方米,水域面积139697.3平方米,绿化面积353046.7平方米。主要工程包括沥青路面、花岗岩铺装、透水砖铺装和4座桥梁、1座管理房、4座卫生间等。



志愿者清理小游园

昨天上午,在市区建设路平声岗东侧,社区志愿者正忙着清理游园小广告。据了解,为营造鹰城街头文明卫生的优美环境,新华区湛北路街道八北社区志愿者义务在街头巡逻,针对辖区多个游园内出现的小广告和垃圾展开清理行动。本报记者 张鹏 摄

阅读区、文体活动区、舞蹈娱乐区、环湖步道健身区 合理分区让白鹭洲湿地公园更人性化



昨天,在白鹭洲城市湿地公园阅读区,两位市民享受着温暖的阳光,或看报纸,或浏览手机。本报记者 李英平 摄

□记者 傅纪元

本报讯 旖旎的自然风光,各种水鸟翱翔在湖面之上……景致宜人的白鹭洲国家城市湿地公园,除了给城市增添自然野趣之美,也丰富着人们的闲暇时光。记者昨天从园林部门了解到,为了避免各类休闲健身人群在园区争夺地盘从而引发矛盾冲突,继河滨广场之后(详见本报11月13日相关报道),白鹭洲

国家城市湿地公园设立公园功能分区,结合公园主要功能和市民需求,在公园内划定4个区域。

昨天上午,记者在湿地公园办公区西侧一片空地上看到三套新安装的黑色桌椅,桌椅旁立有阅读区指示牌。园区主任鲍和平介绍,这处区域位于湿地公园东北角处,环境优美,比较安静,管理部门在这里设立读书区,将陆续安装一批桌椅,夏天

配备遮阳伞,为在此处读书的市民提供便利条件。据介绍,根据规划,将园内距正门较近的一处休闲广场设置为文体活动区,划有羽毛球场地,今后还将添置一批健身器材。该区域将以开展小型文艺、书法比赛、公益活动、体育锻炼等项目为主;园内的3个拉膜广场设置为舞蹈娱乐区,开展各类广场舞活动;园内环湖路设置为环湖步道健身区,方便市民跑步等健身活动。目前各

区的指示牌已经安装。

鲍和平说,湿地公园如果能实现各类人群“分区分流”,各有专场,这需要一个过程。目前园区管理人员开始对休闲市民进行宣传疏导教育,市民要转变习惯。营造优美园区环境,需要大家共同参与。市民如果在有什么好的建议和意见,可以拨打电话7029277,管理方将吸纳合理化建议,同市民一起将园区建好管好。

红绿灯前两车相撞 人员幸无大碍

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天早上7点50分,平宝快速路与郑万铁路交叉口东50米移动红绿灯处,一辆面包车与一辆大货车相撞,两车不同程度受损。

昨天早上8点,记者路过此处红绿灯时看到,一辆豫A牌照的银色五菱之光面包车车头向东停在红绿灯前,右侧两个门被撞得伤痕累累,右前门玻璃整体脱落落在副驾驶座椅上,后视镜和右前翼子板、引擎盖也不同程度变形。在其后方的一辆豫D牌照的大货车两个前大灯、保险杠被撞碎。“当时南北向绿灯已经亮了,我自南向西左转,他突然开过来了,开得很快,我躲都躲不及。”谈起事发经过,大货车司机石师傅一脸无辜。面包车司机不愿透露个人信息,只说自己在附近郑万铁路工地上班,对于事发原因,他说:“我过来时正是黄灯,绝对不是红灯。”双方没有人员伤亡。8点20分,记者离开现场时,面包车司机正打电话报警并通知保险公司。

昨天中午,记者从宝丰县公安局交警大队获悉,目前双方车辆已被暂扣,经现场勘验和问询,面包车司机承认违章,愿意承担维修责任。目前事故正在进一步处理中。



两电车相撞
快递小哥受伤

昨天上午11时20分许,在市区湛北路与凌云路交叉口西北角,一辆由北向南行驶的同城快递电动车和一辆由西向东行驶的电动车发生碰撞,骑车的两名男子双双倒地,其中快递小哥的头部出血。

本报记者 李英平 摄

一个玉坠暴露窃贼身份 民警火眼金睛将其抓获

□记者 赵志国

本报讯 11月15日,一女大学生在逛街时,手机被盗,市公安局中兴路派出所民警调取商店监控,没有拍到窃贼正面照片,但细心的民警发现窃贼腰间佩戴一小玉坠,便顺线追踪,不

到24个小时就将窃贼抓获。

据办案民警介绍,当天晚上8时许,中兴路派出所接到平顶山职业技术学院学生黄某报案,当晚6时,黄某和同学在中兴路步行街一家商店买睡衣,结账的时候发现手机不见了。办案民警立即赶到现场查看商店的监控,

从监控中发现黄某在店内挑选睡衣时,身后尾随的一名男子趁机将其手机偷走,但监控只拍到男子背影,没有拍到正面照。

办案民警反复观看监控录像,发现嫌疑人腰间挂有一个小玉坠。针对这一特征,民警调取商店周边的监控,重点排查腰间

挂玉坠的男子。通过查看大量的视频,终于在监控视频中发现了嫌疑人的清晰正面照和行踪。第二天中午,嫌疑人赵某即被抓获,从接警到破案,前后不足24小时。

目前,赵某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。